



**ΑΡΙΣΤΕΡΑ:** Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το τέταρτο Κυπριακό Φεστιβάλ Αδελαΐδας στις 9 και 10 Φεβρουαρίου. Στη φωτογραφία, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου, ο Κύριος Πρόξενος Βάκης Ζήσιμος, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Βασίλης Γκόνης και ο βουλευτής Φρανκ Παγκάλο



Το κοινό παρακολουθεί την επίσημη έναρξη του Κυπριακού Φεστιβάλ. Μεταξύ άλλων, ο νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αδελαΐδα Γεώργιος Ψιάχας, οι βουλευτές των Εργατικών Τομ Κουσαντώνης και Ειρήνη Πνευματικού και ο Επίσκοπος Νίκανδρος της Αρχιεπισκοπής



Προσκεκλημένοι επιχειρηματίες - υποστηρικτές του Κυπριακού Φεστιβάλ και ο Κώστας Δάλας Πρόεδρος της Διακοινοτικής της Αρχιεπισκοπής φωτογραφίζονται για το Παροικιακό Βήμα



Κυρίες του Πολιτιστικού Τμήματος της Κυπριακής Κοινότητας, μεταξύ των οποίων οι κ. Τυλλή και Χρυστάλλα Παρασκευά εξέθεσαν κυπριακά κεντήματα και άλλα έργα κυπριακής χειροτεχνίας



**ΠΑΝΩ:** Εθελόντριες της Κυπριακής Κοινότητας που εργάστηκαν στην παρασκευή και στο σερβίρισμα κυπριακών γλυκών



Ο Γραμματέας της Κυπριακής Κοινότητας Μηνάς Λουκά, ο Φιλελεύθερος βουλευτής Ματ Κάουντρι, ο Πέτρος Δημητρίου ο βουλευτής Τζων Ντρίκινς και ο Α. Ευδωκίου στο Φεστιβάλ



Ο Κώστας Μπαρκούκης του (Australian Hellenic Medical Charity) και η σύζυγός του Δέσποινα, ο Παναγιώτης Πιτύρος και ο Γραμματέας της Ομοσπονδίας Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας Χαράλαμπος Καπνουλλάς



Η βουλευτής Ειρήνη Πνευματικού, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου και η βουλευτής Κόνι Μπανάρου του SA Best



Η συντονίστρια του Κυπριακού Φεστιβάλ Χριστίνα Λουκά, η Δήμαρχος Τσαρλς Στερτ Αντζελα Εβανς, η Πρόεδρος του Τμήματος Γυναικών Θέκλα Πέτρου και η Χριστίνα Χαράλαμπος



Μέλη του νεοσύστατου Κυπριακού Χορευτικού συγκροτήματος έκαναν την πρώτη τους εμφάνιση στο Κυπριακό Φεστιβάλ στις 9-10 Φεβρουαρίου



Βασίλης Γκόνης (ΕΟΚΝΑ) Στηβ Γεωργιάς (Ομοσπ. βουλευτής), Α. Ευδωκίου και Γιώργος Κυριάκου (Κυπριακή Κοινότητα)

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Χάρης Πιτύρος**  
**Τηλέφωνο: 0408 865004**



Εξήντα παιδιά κάθε ηλικίας παρουσίασε η Κυπριακή Κοινότητα Ν.Α., μέλη του νεοσύστατου χορευτικού συγκροτήματος για πρώτη φορά στο Κυπριακό Φεστιβάλ στις 9 και 10 Φεβρουαρίου. Τα παιδιά αυτά ήταν η αποκάλυψη του φετινού φεστιβάλ, ένα πραγματικά αξιόλογο έργο για το οποίο είναι αξιέπαινο τόσο το Δ.Σ. της Κοινότητας, όσο οι χοροδιδάσκαλοι και όσοι συνετέλεσαν στη δημιουργία του